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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujgcego.

2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL”,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sig z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czesc pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

=R ‘

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
JA”:

Nookow

JEIEIE

11. Staraj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

@ @ -‘

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Ukiad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.

Na planie schematycznym urzadzen srk symbol wskazany grotem oznacza, wskaznik
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D. W27a
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Zadanie 2.

Zgodnie z wymaganiami okreslonymi w dokumencie le-4 (WTB-E10) symbolem oznaczajgcym licznik osi jest

-0~ -— v FAN
A. B. C. D.
Zadanie 3.
Na planach schematycznych elementy dobudowywane nalezy oznaczy¢ kolorem
A.  zbotym.
B. czarnym.
C. zielonym.

D. czerwonym.

Zadanie 4.
%.l SA KEmA 20053 25w _Gmpi
Ay
JRM 1102

W obwodzie przedstawionym na rysunku symbolem ImpA oznaczono
A. Zzespdl prostowniczy.
B. Zarowke na prad staly.
C. elektromagnes bloku na prad staty.
D. cewke przekaznika impulsujgcego.
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Zadanie 5.

Spona iglicowa przedstawiona na ilustracji stuzy do

A. unieruchomienia dzwigni nastawczej w przypadku zerwania pedni.

B. zamknigcia iglicy dolegajgcej lub odlegajacej w krancowe potozenie.

C. uzaleznienia w skrzyni kluczowej ptaskiej, sygnalizatora od stanu potozenia zwrotnicy.
D. ochrony drogi przebiegu pociggowego przed najechaniem taboru z toru bocznego.

Zadanie 6.
Ktory podzespdt stanowi podstawowe wyposazenie urzgdzen zabezpieczenia ruchu kolejowego na
przejezdzie kolejowo-drogowym kat. C?

A. Rogatka.

B. Sygnalizator drogowy.

C. Tarcza ostrzegawcza przejazdowa (Top).
D. Caujnik obecnosci przeszkody na przejezdzie.

Zadanie 7.
Zgodnie z zasadami ochrony przeciwporazeniowej w urzgdzeniach elektroenergetycznych niskiego napigcia,
przedstawiony na rysunku symbol dotyczy urzgdzen

A. 0 klasy ochronnosci.

B. | klasy ochronnosci.
C. Il klasy ochronnosci.

D. Il klasy ochronnosci.
Zadanie 8. -
Rulpit nosi’nuc:;]
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Symbol cewki przekaznika UnP; przedstawiony na rysunku wskazuje, iz jest to przekaznik

A. dwuuzwojeniowy.

B. z uktadem prostowniczym.

C. polaryzowany prostownikiem.

D. oopodznionym dziataniu ze zwtokg przy odwzbudzaniu.
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Zadanie 9.

Ryglowanie zwrotnicy

A. powoduje zamknigcie zamknigcia nastawczego.

B. zabezpiecza pocigg przed najechaniem na niego taboru z toru bocznego.

C. zapewnia kontrole potozenia iglic i zamykanie ich w potozeniach krancowych.

D. zwalnia zamknigcie nastgpnej zwrotnicy w realizowanej drodze przebiegu zgodnie z tablicg
zaleznosci.

Zadanie 10.

Przedstawiony na sygnalizatorze sygnat jest zalezny od

A. sygnalu nadawanego przez semafor wjazdowy.

B. ilosci w przodzie wolnych odstgpow blokowych.

C. stanu zajetosci toru na szlaku znajdujgcym sie za tym sygnalizatorem.

D. stanu sprawnos$ci urzgdzen ostrzegajgcych uzytkownikdw na przejezdzie kolejowo-drogowym.

Zadanie 11.
Pomiaréw rezystancji kabli srk w sposob bezposredni nalezy wykonac

A. omomierzem.

B. woltomierzem.

C. amperomierzem.

D. miernikiem pojemnosci.

Zadanie 12.
Kabel zasilajgcy urzadzenia srk typu YKY posiada izolacje wykonang z

A. gumy.
B. polwinitu.
C. polietylenu.

D. tworzywa bezhalogenowego.

Zadanie 13.
Regulacji obwodu rezonansowego dtawika torowego nalezy dokonac przez

A. zmiang impedancji uzwojen trakcyjnych.

B. zmiang odczepdéw na uzwojeniu rezonansowym.

C. podniesienie lub obnizenie napigcia zasilajgcego obwaéd torowy.

D. dotozenie pierscieni miedzianych na polgczeniu linek dtawikowych z dtawikiem.
Strona 4z 14



Pobrano z arkusze24.pl
Zadanie 14.

D3
- oH CHA

£ —O HO
D4 1
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Jesli na semaforze wjazdowym A wyswietlony zostat sygnat S13 | to jaki sygnat jest wysSwietlony na
semaforze D4

®
+ I =
A B. C. D.

Zadanie 15.
Fragment instrukcji

4, Nalezy sprawdzi¢ widocznosé wskazan sygnalizatora z migjsca obok prawego toku szynowego,
patrzac w kierunku jazdy, w odleglosci rowne] minimalnej widocznosci sygnatow danego sygnali-
zatora. Widocznosé sygnalow przy najwieksze] dozwalong) predkosci (V) wyrazong] w [km/h],
zblizania sie pociggow do sygnalizatora powinna wynasic:

1) dla semaforaw wjazdowych:

a) na liniach magistralnych i pierwszorzednych = co najmnigj 400 [m] przy predkosciach i
warunkéw bezpiecznej jazdy pojazdu kolejowego do 120 [km/h] wigcznie | co najmnigj
10xV/3 [m] przy predkosciach wigkszych od 120 [km/h],

b)  na liniach drugorzednych — co najmniej 300 [my].

c) na liniach znaczenia migjscowego — ¢o najmnigj 100 [my];

2) dla semafordw wyjazdowych (wyjazdowych grupowych) i drogowskazowych przy torach
glownych zasadniczych | gldwnych dodatkowych, po ktorych odbywaja sie przebiegi bez za-
trzymania oraz dla semaforow adstepowych ohslugiwanych | samoczynnych — 10xV/4 [m].
jednak nie mnigj niz 200 [m];

3)  dla semaforéw wyjazdowych przy torach, po ktorych nie odbywajg sie przebiegi hez
zatrzymania, dla semafordw zaporowych oraz wszystkich semaforéw na linlach znaczenia
migjscowego — nie mnigj niz 30 [my;

4) dlatarcz ostrzegawczych i tarcz ostrzegawczych przejazdowych — 10xV/4 [m], jednak nie
mnigj niz 200 [m];

5) dlatarcz manewrowych — nie mnigj niz 50 [m];

W ktérym miejscu nalezy dokonywac pomiaru widocznosci wskazan swiatet na sygnalizatorze (miejsce
pomiaru oznaczono fioletowym punktem) zgodnie z instrukcjg?

Po—
-
A.
.
B.
®
e
C. -
-
D. e
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Zadanie 16.

Fragment instrukcji

4 Nalezy sprawdzi¢ widocznosé wskazan sygnalizatara z migjsca ohok prawego toku szynawega,
patrzac w kierunku jazdy, w odleglogci rdwne) minimalne] widocznosci sygnakéw danego sygnali-
rzatora. Widocznosé sygnatow przy napwieksze) dozwalone] predkosci (V) wyrazong] w [km/h],
zblizania sie pociggdw do sygnalizatora powinna wynosic:

1) dla semafaréw wjazdowych:

a) na liniach magistralnych i pierwszorzednych — co najmnigj 400 [m] przy predkosciach i
warunkow bezpiecznej jazdy pojazdu kolejowego do 120 [km/h] wigcznie i co najmniej
10xV/3 [m] przy predkosciach wiekszych od 120 [km/h],

b) na liniach drugaorzednych — co najmnigj 300 [m],

G) na liniach znaczenia miejscowego — co najmnig] 100 [m];

2) dla semafordw wyjazdowych (wyjazdowych grupowych) | drogowskazowych przy torach
gtownych zasadniczych i gldwnych dodatkowych, po ktérych odbywaja sie przebiegi bez za-
trzymania oraz dla semaforéw odstepowych obstugiwanych 1 samoczynnych — 10xV/4 [m)],
jednak nie mnigj niz 200 [m];

3) dla semaforéw wyjazdowych przy torach, po ktdrych nie odbywajg sie przebiegi bez
ratrzymania, dla semaforow zaporowych oraz wszystkich semaforow na liniach znaczenia
migjscowego — nie mnigj niz 30 [my;

4) dlatarcz ostrzegaweczych i tarcz ostrzegawczych przejazdowych — 10xV/4 [m], jednak nie
mnigj niz 200 [m];

5) dlatarcz manewrawych — nie mnigj niz 50 [m];

lle powinna wynosi¢ minimalna wymagana widocznos¢ wskazania sygnalizatora widocznego na zdjeciu?
Odpowiedzi udziel na podstawie fragmentu instrukgiji.

A. 50m
B. 100 m
C. 200 m
D. 300 m
Zadanie 17.

Pomiaru rezystancji izolacji elektromagnesu SHP nalezy dokonac

A. miernikiem uniwersalnym pomiedzy podstawg mocujgcg do szyny a metaliczng czescig obudowy
elektromagnesu.

B. prébnikiem wytrzymatosci izolacji doktadajgc jedng koncowke do komory zaciskowej a drugg do
metalicznej czgsci obudowy elektromagnesu.

C. megaomomierzem podtgczajgc jedng koncéwke do zacisku kondensatora w komorze zaciskowej
a drugg do oczyszczonej czesci obudowy komory zaciskowej.

D. induktometrem, przemieszczajgc wzdtuz osi elektromagnesu na catej jego dtugosci koncéwke
pomiarowa i odczytujgc na skali pomiarowej zaznaczone pola ,dobry” lub ,uszkodzony".

Zadanie 18.

Kto jest odpowiedzialny za stan i prawidtowos¢ dziatania urzadzen srk znajdujgcych sie na przydzielonym
obszarze dziatania (dziatce)?

A.

B.
C.
D

Automatyk.

Mistrz automatyki.

Gloéwny inzynier ds. automatyki.
Naczelnik sekcji ds. automatyki.
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Zadanie 19.
Czestotliwos¢ podstawowych zabiegow konserwacji i przegladow urzadzen srk
S in- | wikenes
J:E;uzk%- Nazwa urzadzen i wyszczegolnienie wykonywanych roboét Ur:za:nz:ema eksploata_cji Uwagi
24) w zakresie
§ 84
59 Konserwacja kontroleréw polozenia iglic 1raz/1mies.
60 Przeglad kontrolerow potozenia iglic 1raz/3mies. -
61 Konserwacja uktadow kontroli niezajetosci toréw i rozjazdow 1raz/mies. - 3
62 Przeglad uktadow kontroli niezajetosci toréw i rozjazdéw (wio- | 1raz/Bmies. 1raz/rok 3
sng i jesienia)
63 Przeglad szaf torowych (konteneréow) 1raz/3mies. 1raz/rok
64 Przeglad diawikéw torowych 1raz/rok 1raz/rok 3
65 Konserwacja nastawnicy, pulpitu nastawczego i planu swietl- 1raz/mies. -
nego
66 Przeglad nastawnicy, pulpitu nastawczego i planu swietlnego 1raz/rok 1raz/rok
67 Konserwacja urzadzen sbl 1raz/mies. -
68 Przeglad i pomiary kontrolne urzadzen sbl, w tym: 1raz/rok 5
Dia sbl bez bezztgczowych ukfadami kontroli niezajetosci 1raz/3mies. -
Dla sbl z bezztgczowymi uktadami kont. niez. V 140 km/h 1raz/mies. -
69 Konserwacja elektromagnesu shp 1raz/mies. -
70 Przeglad elektromagneséw shp 1raz/@mies. - 3

Zgodnie z fragmentem instrukcji le-12 przeglad nastawnicy pulpitu nastawczego i planu swietinego urzadzen

wylgczonych z eksploatacji nalezy przeprowadzic

A.

B
C.
D

1 raz na miesigc.
4 razy w roku.

2 razy w roku.

1 raz na rok.
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Zadanie 20.
Czestotliwosé podstawowych zabiegéw konserwacji i przegladéw urzadzen srk|
§§ in- Urzadzenia
strukeji . _— Urzadzenia wy}qczonef .
Nazwa urzadzen i wyszczegdlnienie wykanywanych robat eksploatacji |Uwagi
le-12 (E- czynne ) ]
24) w zakresie
§ 84

59 Konserwacja kontroleréw poftoczenia iglic 1raz/1mies.

60 Przeglad kontrolerdw poloZzenia iglic 1raz/3mies.

61 Konserwacja uktadéw kontroli niezajetosci tordw i rozjazdow 1raz/mies. - 3

62 Przeglad uktadow kontroli niezajetesci tordw i rozjazdow (wio- | 1raz/6mies. 1raz/rok 3
sng i jesieniq)

63 Przeglad szaf torowych (konteneréw) 1raz/3mies. 1raz/rok

64 Przeglad dtawikéw torowych 1raz/rok 1raz/rok 3

65 Konserwacja nastawnicy, pulpitu nastaweczego i planu swietl- 1raz/mies. -
nego

66 Przeglad nastawnicy, pulpitu nastawczego i planu $wietlnego 1razfirok 1raz/rok

67 Konserwacja urzadzen shl 1raz/mies. -

68 Przeglad i pomiary kentrelne urzadzen sbl, w tym: 1raz/rok g
Dla shbl bez bezztgczowych uktadami kontroli niezajetosci 1raz/3mies. -
Dla shl z bezztaczowymi ukiadami kont. niez. vV 140 km/h 1razimies.

69 Konserwacja elekiromagnesu shp 1raz/mies.

70 Przeglad elektromagnesdéw shp Traz/6mies. 3

Na podstawie fragmentu instrukcji le-12 okresl, ktore urzgdzenie podlega przegladowi 1 raz na rok.

Zadanie 21.

Stacja GoZdzik

Stacja Tulipan

119
| &

131 B
| O i

: zﬂ e
l_.
B

118

!

e

=y 111360 @
130 A

Zbocznikowanie tokow szynowych na odstepie It 118 samoczynnej (wieloodstgpowej) blokady liniowej,
wyposazonej w bezztgczowe obwody torowe powinno spowodowac

A. wygaszenie semafora odstepowego 118.
B. wyswietlenie sig¢ sygnatu ,st§" ha semaforach 118 i 130.

C. wyswietlenie sie sygnatu ,st¢j” na semaforze odstepowym 118.
D. uniemozliwienie wyprawienia pociggu na szlak ze stacji Gozdzik.
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Zadanie 22.

Pdlsamoczynna blokada liniowa powinna spetnia¢ warunek:

A. potwierdzenie przybycia pociggu do posterunku lezgcego na koncu odstepu blokowego moze
nastagpi¢ dopiero po zwolnieniu przebiegu.

B. sygnal zezwalajgcy na semaforze stojgcym na poczatku odstepu, moze by¢ podany dopiero po
zwolnieniu tego odstepu i ostonieciu pociggu sygnatem ,stgj” na koncu odstepu.

C. brak obrazu sygnatowego na semaforze wjazdowym posterunku lezacego na koncu odstepu
blokowego powinno skutkowac wykazywaniem zajetosci odcinka oddziatywania za tym semaforem.

D. =zadziatanie urzadzen (zastawka) umozliwiajgcych zwolnienie odstepu blokowego powinno
nastepowac samoczynnie po najechaniu pierwszg osig na urzgdzenia oddziatywania znajdujgce sig
za semaforem.

Zadanie 23.

Podstawg do wykonywania zmian w istniejgcych zaleznosciach czynnych urzgdzen srk jest

A. decyzja dyrektora zaktadu na wniosek gldownego inzyniera ds. automatyki.
B. wniosek i zalecenia zawarte w protokole z badan diagnostycznych urzadzen srk.
C. zgoda naczelnika ds. automatyki po uzyskaniu pozytywnej opinii kontrolera ds. automatyki.
D. zatwierdzony projekt techniczny wykonany przez oscbe uprawniong w rozumieniu przepiséw prawa
budowlanego.
Zadanie 24.

Fragment instrukcji konserwacji napedu zwrotnicowego mechanicznego
B8) sprawdzi¢ dzwigienki zastawki zerwania pedni. Nie powinny by¢ uszkodzone | zablokowane
na osi. W przypadku uszkodzonych dzwigienek nalezy wymieni€¢ cata dzwignie katowa,
w przypadku zablokowania ich na osi nalezy dokonat¢ demontazu, oczyszczenia, smarowania
I ponownego montazu,

Na podstawie fragmentu instrukcji konserwacji napedu zwrotnicowego mechanicznego okresl, w wyniku
uszkodzenia ktérego elementu nalezy wymieni¢ dzwignie katowa.

A.

B.
C.
D

Elementu A.
Elementu B.
Elementu C.
Elementu D.
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Zadanie 25.

W komputerowych urzadzeniach srk symbol przedstawiony na rysunku wskazuje na usterke

A. napedu zwrotnicy.

B. sygnalizatora drogowego. ~
C. urzadzen kontroli niezajetosci. ?
D.

semafora (zarowki sygnatowej).

Zadanie 26.

Okresl na podstawie schematu zamknigcia nastawczego, ktory odcinek odnosi sig do drogi oporowej klamry?

N/

%
'TI&EQ:\_-‘-_*{—:L = <D €

m

X

-.-—-]

A. Odcinek L. B. Odcinek U. C. Odcinek X. D. Odcinek Z.

Zadanie 27.
Urzadzenia liniowe srk ze wzgledu na sposéb dziatania dzieli sig na

A. elektromechaniczne i elektryczne.

B. dwustawne, trzystawne i czterostawne.

C. zkontrolg niezajetosci szlaku i bez kontroli niezajetosci szlaku.

D. jednoodstepowe (pdtsamoczynne) i wieloodstepowe (samoczynne).

Zadanie 28.

Ktory typ przekaznika wykorzystywany jest w obwodach $wiatet semaforow dla uzyskania Swiatta migowego?
A. JRB
B. JRM
C. JRR
D. JRY
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Zadanie 29.
JLAT02 JLA 1302
=— . ——=
i . o "4—“.
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220V~

Na podstawie schematu okresl rodzaj urzgdzenia niezajetosci toru.

A. |zolowany obwdd torowy.

B. Licznikowy obwdéd torowy.

C. Bezzigczowy obwadd torowy.

D. Elektroniczny obwéd naktadany.

Zadanie 30.

Montujgc w urzadzeniach srk przekaznik typu JRV po obstudze technicznej przekaznika (OTP), okresl
pomigdzy ktorymi zaciskami dokonuje sie pomiaru napigcia torowego?

A. A1, A2
B. F1,F2
C. P1,P2
D. Q1,Q2
Zadanie 31.

Napigcie zasilania zaréwki sygnatowej semafora powinno zostac wyregulowane w granicach

A. od10,1do11,2V.
B. od11,3do 12,3 V.
C. od124do13,4V.
D. od13,5do 14,5V.

Zadanie 32.

Prawidtowo wyregulowana czestotliwos¢ generatora dzwigku imitujgcego dzwon na przejezdzie kolejowo-
drogowym powinna wynosi¢

A. 30+50 uderzen na minute.

B. 50+120 uderzen na minute.

C. 120+150 uderzen na minute.

D. 150+200 uderzen na minute.
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Zadanie 33.
Fragment instrukcji
2. Podczas przegladu skrzyni zaleznosci nastawnicy suwakowej nalezy:

1) zwroci¢ uwage na pewnos¢ zamocowania (czy nie sa luzne) nasadek, grzebieni i innych cze-
$ci. W razie potrzeby poprawi¢ mocowanie luznych elementéw a zabezpieczenia wymienic;

2) sprawdzi¢ przesuw suwakéw w kazda strone od potozenia zasadniczego, ktory powinien wy-
nosi¢c 10-11 mm oraz pionowy luz suwakéw ktory powinien wynosic 1 mm. Ponadto przesuw
powinien odbywaé sie ptynnie i lekko bez zacie¢. Elementy ruchome nasmarowac, przeszkody
utrudniajace ruch usunaé, nadmierne luzy usunagé;

3) sprawdzi¢ ugiecie suwakow i osi poziomych. Suwaki i osie poziome nie powinny sie nadmier-
nie uginac. W razie potrzeby wyeliminowa¢ stwierdzone luzy lub wymieni¢ suwaki;

4) sprawdzi¢ zgodnoéé rozstawienia nasadek z planem suwakéw lub tablica zaleznosci. Jesli
wystepuja rozbieznosci nalezy je natychmiast wyjasnic i dokona¢ stosownych korekt;

5) dokona¢ czyszczenia wszystkich elementdw tracych uzywajac szmatki nasaczonej terpentyna,
benzyna lub spirytusem oraz sprawdzi¢ czy:

a) sa poprawnie utozone na wszystkich belkach podporowych i czy nie zaciskaja sie w
trzpieniach prowadniczych na belkach podporowych, ani tez w gornych ptaskownikach
prowadniczych. W razie koniecznosci dokonaé regulacji,

b) luz pomiedzy belkami podporowymi i patakami prowadniczymi nie wynosi wiecej niz 0.45
mm. W razie koniecznosci dokona¢ regulacji;

Na podstawie fragmentu instrukcji okresl ile powinien wynosi¢ przesuw suwakow w kazdg strone od
potozenia zasadniczego?

A. 045 mm
B. 1-5mm
C. 10-11mm
D. 12mm
Zadanie 34.

Ktory symbol stosowany w komputerowej blokadzie liniowej oznacza nieprawidtowy stan blokady?

Zadanie 35.

Rozmieszczenie czujnikéw wtgczajgcych na przejezdzie kolejowo-drogowym kat. C musi gwarantowac
spelnienie minimalnego czasu ostrzegania

A. 8 sekund.

B. 13 sekund.
C. 30 sekund.
D. 46 sekund.
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Zadanie 36.

OnlR DnZR

Przedstawiony stan blokady stacyjnej informuje o

A. stanie podstawowym.

B. zablokowanym bloku DnX1.
C. zablokowanym bloku DnSzB.
D. awaryjnie odwolanym nakazie.

Zadanie 37.
W jaki sposob wytgcza sie zwrotnicg z napedem z kontrolg iglic ze scentralizowanego sposobu nastawiania,
jesli nie mozna jej przetozy¢ za pomocg korby?

A. Demontujgc zamknigecia nastawcze.

B. Odtaczajgc naped w puszce kablowej napiecia zasilajgcego.

C. Odtaczajgc suwak nastawczy i suwaki kontrolne od napedu.
D. Woyciggajgc sworzen tgczacy suwak iglicowy z pretem napedowym.

Zadanie 38.

Ktérym znakiem powinien by¢ oznakowany przejazd kolejowo-drogowy kat. C w przypadku nie dziatania
urzadzen zabezpieczenia ruchu kolejowego krocej niz 7 dni?

@ |
: : Rogatka
‘ ‘ . . uszkodzona _ ._,/',
] & wrsadants
A. B. C. D.
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Zadanie 39.

Ktéry odpis nie_powinien zosta¢ zapisany w czesci |l ksigzki E-1758 ,Zapisy o wykonanych robotach,
tymczasowo wprowadzonych zmianach i sprawdzeniach urzadzen oraz o wprowadzeniu i odwotaniu
obostrzen"?

A.

Dla wbudowania poprzeczek nowych dzwigni nastawczych potrzeba otworzy¢ skrzynie zaleznosci.
W czasie robo6t nie beda naruszone istniejgce zaleznosci. Obowigzujg obostrzenia w prowadzeniu
ruchu pociggow.

Dla przeprowadzenia konserwacji blokéw stacyjnych i liniowych potrzeba otworzy¢ aparat blokowy.
Wprowadzi¢ telefoniczne zapowiadanie ruchu pociggow oraz telefoniczne polecanie i zgtaszanie
gotowosci drog przebiegu dla wszystkich kierunkow.

Dla usunigcia usterek potrzeba zdjg¢ plomby oraz otworzy¢ aparat blokowy i skrzynie zaleznosci.
Obowigzuje telefoniczne polecanie i zgtaszanie gotowosci drog przebiegu. Nie zachodzi potrzeba
wprowadzenia dodatkowych obostrzen w prowadzeniu ruchu pociggow.

Dla wykonania badania diagnostycznego uproszczonego urzadzen wewnetrznych na posterunku,
zachodzi potrzeba otworzenia pomieszczenia przekaznikowni oraz pomieszczenia urzgdzen
zasilania. Nie zachodzi potrzeba wprowadzania obostrzen w prowadzeniu ruchu pociggow -
zaleznosci nie bedg naruszone.

Zadanie 40.
W przypadku rozprucia zwrotnicy przez pojazd kolejowy jadgcy na niewtasciwie utozong zwrotnice,
pracownik obstugi powinien dokona¢ odpisu

A.

B.
C.
D.

w metryce rozjazdu.

tylko w dzienniku D831.

tylko w ksigzce kontroli urzadzen E1758.

w ksigzce kontroli urzadzen E1758 oraz dzienniku D831.
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